

综合

酒后抢劫现场被抓

日前,刑满释放刚两月的刘某,酒后尾随阮某某至其在可苑新村的住处,趁阮某某掏钥匙开门之际对其实施抢劫,不料被阮某某的弟弟等人现场抓住并报警。法院一审以抢劫罪判处被告人刘某有期徒刑二年零六个月,并处罚金2000元。 王鹏 记者 宋才华

中科大少年班15日确定录取名单 院长忧心学生被“捧杀”

因琐事欲报复 伤及无辜获刑

星报讯(王鹏 记者 宋才华) 为了小事去报复他人,结果将无辜者打成轻伤,近日合肥市庐阳区法院开庭审理了一起故意伤害案件。据了解三人当中,两人有前科记录,但他们没有汲取第一次犯罪给他们带来的深刻教训,再次为自己的冲动行事付出了代价。

2010年4月15日凌晨4时许,被告人禹某在合肥市安庆路永和豆浆店内,与他人发生口角,由于不服气遂邀约被告人宋某和柳某到永和豆浆店,想“教训”对方一下。很快三人在永和豆浆店见面,但是未找到对方,便一起离开,当三人行至飞凤街和安庆路交口处时,见受害人韩某从此经过,禹误认为此人是在豆浆店内与其发生口角的人,便与宋某、柳某一起对韩某进行殴打,致韩某腰、背部受伤,韩某所受伤情经鉴定构成轻伤。三人作案后欲逃离现场时,被接警赶至的公安民警抓获归案。

庐阳区法院一审以故意伤害罪对三被告处以刑罚:对被告人柳某撤销缓刑,决定执行有期徒刑七个月;判处被告人禹某有期徒刑七个月;判处被告人宋某有期徒刑六个月,宣告缓刑一年。

进特教中专就读 须过心理关

我省今年再招百余名残疾学生

星报讯(王廷民 记者 赵莉) 昨日,省特教中专举行2010年秋季招生考试。今年该校招生又进行了重大改革,在笔试、面试两个环节,今年又新增了心理测试和体检两大环节,必须这四点均符合要求才能入校就读。

省特教中专的余校长告诉记者,之所以特别加入了心理测试、体检环节,是因为在前两年的就读过程中,学校发现有的学生出现了心脏病突发、精神不正常等情况,甚至有的学生以跳楼来要挟学校为其找工作等等,这些情况严重影响了学校的正常教育,也影响了其他学生的心态,所以今年特别加入了这两大环节。“我们在今天的面试中,就发现了有一个女孩子表面看起了非常健康阳光,但是经过心理测试之后,就能初步判定其心理不太健康,并且有消极的一面,所以这样的考生我们都将严格审核。”

余校长介绍,由于学校场地有限,今年该校计划招收100多名学生,为了确保学生“毕业了就能就业”,今年该校特意严把入学报名关,由各地市残联牵头报名,拒绝电话直接报名,此举是为确保各方面较为优秀的残疾学子及贫困残疾家庭的健全孩子能够入校就读。

”

中科大少年班总是给人一种很神秘的感觉,这群平均年龄只有十四五岁的大学生们,一贯有“神童”之称,他们的一言一行也都受到世人的特别关注。昨日,当今年的48名“准大学生”正在进行紧张的物理复试考试时,少年班学院院长陈旻接受了记者的采访,采访过程中,陈院长一再表示,不要过多采访学生,以免“小大学生”们被“捧杀”。

记者 祁琳

“学洗衣服总比学数学简单吧”

今年进入复试的学生们,最大的十六岁,最小的只有十二岁。对于大多数孩子来讲,来科大上学也许是第一次离开家,离开父母,生活如何自理自然成了问题。有的家长甚至连宿舍内有几台洗衣机都打听清楚了。

对于家长们都关心的问题,陈旻院长表示,家长们完全不用担心,“进入学校后,在生活上会有专门的培训,在教育上会指导他们选择自己感兴趣的专业。凭借我们30多年的教学经验,学生的生活适应能力绝对没有问题。学洗衣服总比学数学简单吧!”

“创新人才不是用流水线培养”

陈院长给记者讲了一个学生的创业故事,该学生原来是一名学医的博士,后来专心发明了一种药膏,通过了美国FDA的权威认证,成了美国斯坦福大学篮球队的专用药膏,“搞这样的药膏研发,创新意识是相当重要的。”

在少年班的学习,自由、自主、自信是大家不约而同遵循的态度,自由地选专业、导师、课程;自主地学习、研究。“学生们可以根据自己的志愿和潜力来选择课程,老师要培养的是学生接受新事物的能力,创新型人才不是在流水线上可以培养出来的。”

“过度的曝光有时候是不利的”

“南海神童”龚民去年入学时只有12岁,当记者询问龚民进入少年班一年后的情况时,陈院长表示,三年后龚民毕业了,学业有成,欢迎记者再来采访。原来,他一直有个担心,怕自己的学生被“捧杀”,“学生年龄小,过度的曝光有时候是不利的。”

据了解,从昨日开始,一直到15号,48名学生将进行物理、数学、英语三科考试,另外还包括非智力测试和体检,学校将结合考生的高考成绩、复试成绩,体检结果、面试成绩,最终确定录取名单。据陈旻院长介绍,如果没有什么特殊情况,15号面试后就可以确定录取名单。

我省首例出租车经营权纠纷案昨再审

”

夫妻俩协议离婚后,妻子不知道丈夫还有一辆出租车未算入财产之内。直到前夫与第二任妻子结婚并死亡后,其才知道还有辆出租车的存在。但在其知道时,这辆出租车已由原来的夏利车换成了桑塔纳。为了这辆出租车及当前市场价值非常可观的出租车营运证,前后两任妻子打起了官司。日前,我省首起出租车经营权财产纠纷案再起波澜。合肥中院二审后认为一审判决违反法定程序,可能影响该案正确判决,遂撤销一审判决,发回重审。昨日上午,合肥市瑶海区法院公开开庭审理了此案。

实习生 席阳 记者 雷强

» 一辆出租车引发两任妻子诉讼战

原告沈某某诉称,其与前夫姚某某原系夫妻关系,双方共同生活期间购置一辆出租车营运,2006年8月2日,双方协议离婚,并在协议中对夫妻共同财产进行了分割。后姚某某与凌某某结婚,婚后去世。现在,出租车由凌某某占有营运并取得收益。沈某某认为姚某某在与其协议离婚时隐瞒了出租车的存在。而凌某某实际占有出租车

并取得收益,侵犯了她合法财产所有权,故诉至法院,要求凌某某返还出租车及出租车的营运证,并返还该车收益款6000元。

被告凌某某辩称,沈某某与姚某某在婚姻存续期间购买出租车营运,原告理应明知该出租车系双方共同财产,故双方在协议离婚时未对上述财产分割,并非姚某某隐瞒共同财产。且姚某某已立

下遗嘱,要求将该出租车经营权利人变更为凌某某,故其应为上述出租车及经营权的合法继承人。另上述出租车已由原夏利车置换更新为凌某某出资的桑塔纳轿车,而原告并未出资。同时,被告还指出,在原告与姚某某的离婚协议书中,明确记载着有12万元的现金给了原告,因此,应当包括出租车在内。

» 一审判决被认定程序违法

一审法院认为,关于原告主张返还出租车营运证请求,法院认为上述出租车营运证系原告与姚某某协议离婚后办的,且该营运证在出租车更新为桑塔纳轿车后登记取得的,与原告和姚某某婚姻关系存续期间的共同财产并无关联性,故原告依据夫妻共同财产的共有权,向被告主张返还财产,无事实依据。原告要求将出租车

经营权作为非法占有财产请求返还,显然与出租车经营许可权的非财产属性相悖。据此,法院一审判决驳回原告的诉讼请求。

随后,沈某某不服一审判决,随即向合肥市中级人民法院提起上诉。沈某某在上诉状中指出,只有继续使用在原专有号牌下的“经营许可证”,新车才能叫出租车,出租车使用年限是8年,到期是2010年9月,

所以一审法院认定的民事责任应当由凌某某承担。同时,沈某某认为,现在的桑塔纳也只有原夏利车的基础上,继续使用原号牌和营运证,才能上路,所以,其仍应当是该车及营运证的合法所有权人。日前,合肥中院二审后认为,一审判决违反法定程序,可能影响该案正确判决。遂撤销一审判决,发回重审。

» 争议车辆营运证已高达70万元?

“特许经营车辆的经营权目前在市场上已经高达70多万元。要是按照80万的话,可能要的人少点。要是按照70万转让的话,立即就有人来要。此案背后的潜在价值已经远远大于车辆本身的价值了。”庭审结束后,原告代理人告诉记者,此案中双方当事人之间战火不断的根本原因在

于出租车的营运证争夺上。

据了解,省城出租车营运证的价值早已远远超过出租车本身的价值。据业内人士介绍,在省城,一辆出租车营运证的转让价格早已突破数十万元。昨日庭审中,鉴于双方当事人的情况,法庭表示在审理该案时,需要先搞清楚

楚此案是不是遗产纠纷,以及是否需要进行财产确认后再行审理。对此,原告方认为,此车应当属于夫妻共同财产,是共同共有的,可以要求给予一方,不存在继承权的问题,是返还。最终,法院决定暂时休庭,择日再行审理此案。